

പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭ

ആറാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചുമ്മിടാത്ത ചോദ്യം നം : 82

10.12.2012 ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ദുരിതാശ്വാസ നിധി

ചോദ്യം

ശ്രീമതി. കെ.എസ്.സലീഖ

ഉത്തരം

ശ്രീ. ഉമ്മൻ ചാണ്ടി
(ബഹു. മുഖ്യമന്ത്രി)

(എ) ഈ സർക്കാർ അധികാരമേറ്റ ശേഷം എത്ര രൂപ മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ദുരിതാശ്വാസ നിധിയിലേയ്ക്ക് സമാഹരിച്ചിട്ടുണ്ട് ;

(എ) ഈ സർക്കാർ അധികാരമേറ്റ ശേഷം മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ദുരിതാശ്വാസ നിധിയിലേയ്ക്ക് 30.11.2012 വരെ ആകെ 2,63,60,718/- രൂപ (രണ്ടുകോടി അറുപത്തിമൂന്ന് ലക്ഷത്തി അറുപതി നായിരത്തി എഴുനൂറ്റി പതിനെട്ട് രൂപ മാത്രം) സമാഹരിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇതിൽ ഒരു കോടി രൂപ ചാല ടാങ്കർ ദുരന്തവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഇൻഡ്യൻ ഓയിൽ കോർപ്പറേഷനിൽ നിന്ന് ലഭിച്ച നഷ്ടപരിഹാര തുകയാണ്.

(ബി) ഇതിൽ എത്ര രൂപ ധനസഹായമായി അനുവദിച്ചു വിതരണം ചെയ്തുവെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ ;

(ബി) ഈ സർക്കാർ അധികാരമേറ്റ ശേഷം 30.11.2012 വരെ മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ദുരിതാശ്വാസ നിധിയിലേയ്ക്ക് സർക്കാരിന്റെ വിഹിതവും ചേർത്ത് ആകെ 109,85,55,831/- രൂപ (നൂറ്റിഒൻപത് കോടി എൺ പത്തിയഞ്ച് ലക്ഷത്തി അൻപത്തയ്യായിരത്തി എണ്ണൂറ്റി മൂപ്പത്തിഒന്ന് രൂപ മാത്രം) ധനസഹായ വിതരണത്തിനായി അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇതിൽ 10,38,19,031/- രൂപ (പത്ത്കോടി മൂപ്പത്തിയെട്ട് ലക്ഷത്തി പത്തൊൻപതിനായിരത്തി മൂപ്പത്തി യൊന്ന് രൂപ മാത്രം) 2011, 2012 വർഷങ്ങളിൽ പട്ടിക വർഗ്ഗ കുടുംബങ്ങൾക്ക് സൗജന്യ ഭക്ഷണ സാധനങ്ങളുടെ ഓണക്കിറ്റ് വിതരണത്തിനായി സിവിൽ സപ്ലൈസ് കോർപ്പറേഷൻ എം.ഡിയ്ക്ക് അനുവദിച്ചതും ബാക്കി 14 ജില്ലാ കളക്ടർമാർക്ക് വിതരണത്തിനായി അനുവദിച്ചതുമാണ്.

(സി) മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ദുരിതാശ്വാസ നിധി സമാഹരിക്കുന്നതിനായി എത്ര രൂപ പരസ്യയിനത്തിൽ ചെലവഴിച്ചു ;

(സി) മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ദുരിതാശ്വാസ നിധി സമാഹരിക്കുന്നതിനായി 1,99,79,558/- രൂപ (ഒരു കോടി തൊണ്ണൂറ്റി ഒൻപത് ലക്ഷത്തി എഴുപത്തിഒൻപതി നായിരത്തി അഞ്ഞൂറ്റി അൻപത്തിയെട്ട് രൂപ മാത്രം) പരസ്യയിനത്തിൽ ഇതിനകം ചെലവഴിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇനി 36,36,622/- രൂപ പരസ്യം നൽകിയ ഇനത്തിൽ വിവിധ മീഡിയകൾക്ക് നൽകാനുണ്ട്.

(ഡി) പരസ്യങ്ങളിൽ അഭിനയിച്ച സിനിമാ താരങ്ങൾ, മറ്റ് വ്യക്തികൾ എന്നിവർക്ക് ഇതിലേക്കായി എത്ര തുക പ്രതിഫലം നൽകിയിട്ടുണ്ട് ; ഇപ്രകാരം പ്രതിഫലം കൈപ്പറ്റിയവർ ആരൊക്കെയാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ ;

(ഡി) പരസ്യങ്ങളിൽ അഭിനയിച്ചതിന് ആരും തന്നെ പ്രതിഫലം കൈപ്പറ്റിയിട്ടില്ല.

(ഇ) ഈ സർക്കാർ അധികാരമേറ്റശേഷം പാലക്കാട് ജില്ലയിൽ അനുവദിച്ചു വിതരണം ചെയ്ത ദുരിതാശ്വാസ ധനസഹായം എത്ര രൂപയാണെന്ന് നിയോജകമണ്ഡല അടിസ്ഥാനത്തിൽ വ്യക്തമാക്കാമോ ?

(ഇ) പാലക്കാട് ജില്ലയിൽ മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ദുരിതാശ്വാസ നിധിയിൽനിന്നും 13,957 പേർക്കായി 6,74,69,470/- രൂപ ധനസഹായം അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്. നിയോജക മണ്ഡലം തിരിച്ചുള്ള കണക്കുകൾ സൂക്ഷിക്കാറില്ല.

Ujjwal
സെക്ഷൻ ഓഫീസർ